

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

<p>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб.</p>	<p align="center">Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області-далі ГУ; вул. П'ятницька, 11А, м. Чернігів, 14000; ЄДРПОУ – 39764881;</p>
<p>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</p>	<p align="center">Послуги з надання доступу до мережі інтернет за кодом ДК 021:2015: 72410000-7 – Послуги провайдерів</p>
<p align="center">Ідентифікатор закупівлі</p>	<p align="center">UA-2023-02-13-008075-a відкриті торги з особливостями</p>
<p align="center">Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	<p align="center">90000,00 грн. з ПДВ Розрахунок очікуваної вартості здійснений на підставі інформації щодо потреби ГУ в послугах провайдерів; розраховано на підставі фактичних показників минулого бюджетного року та у межах затверджених орієнтовних обсягів фінансування на 2023 рік, а також шляхом аналізу ринку відповідних послуг через пошук загальнодоступної інформації в мережі Інтернет, а також в електронній системі ProZorro.</p>
<p align="center">Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p align="center">Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах/послугах цього типу та визначений у кошторисі на 2023 рік</p>
<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Інтернет (далі – Послуги) до об'єктів Замовника надаються відповідно до Закону України «Про телекомунікації», Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 та інших нормативно-правових актів України у сфері телекомунікацій та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі. Більш детально у додатку 3 до ТД</p>